
Referat af bestyrelsesmøde i Sønderborg Jazzclub

Torsdag d. 6. Marts 2024  kl. 19.30 – hos Charlotte, Midtkobbel 38.

Ad 1.  Valg af ordstyrer

Hanne blev valgt

Ad 2.  Opfølgning/godkendelse af sidste mødes referat  d. 10.12.24
             Bilag 1.

Referatet godkendt.

Ad 3.  Opdatering og prioritering af bruttolisten ift. at vælge 3 koncerter til efteråret 
            2025.  
            Bilag 2.  

Efterårssæsonen er stort set på plads, bortset fra koncert i september og 
julejazz.
Hanne arbejder videre med prioriterede forslag og opdaterer bruttolisten.

Ad 4.  Udfærdigelse/tryk af program efterår 2025.

Jens vil ikke igen lave program med det foreliggende program, der er meget 
lidt brugervenligt. TopTryk har tilbudt at lave layout for 750 kr. Et godt tilbud,
og Jens arbejder videre med det ift efterårsprogrammet.
Efterårsprogrammet skal være færdigt i begyndelsen af august.

Ad 5.  Referat fra div. Samarbejdsmøder:

           Møde med Kennet, Sønderborghus:
Hanne og Peder deltog.
På grund af stort besøgstal ved vores seneste koncerter, har vi fået indskærpet 
brandreglerne. Planen for opstilling af borde skal overholdes, og der må ikke 
opstilles stole langs væggen. Ved bordopstilling kan der max være 18 borde á 
5 pers + 18 på balkonen = max 108 publikummer. Hvis orkestret kan spille på 
scenen, er der plads til yderligere 5 borde á 5 pers.
Vi bør overveje at sætte orkestret på scenen hvis der er solgt mange billetter i 
forsalg og der ikke skal bruges flygel.
Det er vigtigt at vi opfordrer vores medlemmer til at købe billet i forsalg da det
kan blive nødvendigt at melde udsolgt v. døren.
Vi vil ikke gå bort fra caféopstillingen.
Peder får opgørelsen over forsalg torsdag før koncerten. Prøver at få opdateret 
liste tættere på koncerten.
Der kommer nyt kasseapparat til indgangen.
 



           Møde med Jazz At the Livingroom
Hanne og Ulla deltog.
Jazz At the Livingroom: Chris Falkenberg, Stefan Grarup og Niels Præstholm
Formålet med mødet var at diskutere hvordan vi undgår at overlappe hinanden
med koncerter.
De fik vores aftale med koncerter i lige uger i foråret og ulige uger i efteråret i 
lige årstal og modsat i ulige årstal.
Der blev også snakket om den generelle udfordring med at tiltrække unge til 
koncerterne – det er svært for alle.
Der blev udvekslet programmer og er enige om også at gøre det fremover. 
Evt overveje fælles pjece for de tre jazzklubber i byen. 
Et positivt møde.

           Kontakt til Sønderborg New Orleans Jazz:
Hanne og Torben var inviteret til New Orleans-jazz koncert.
De har et meget anderledes koncept for koncerterne – ikke kun genremæssigt. 
Det er frokostkoncerter hvor man betaler 245 kr for koncert og 2 stk 
smørrebrød.
De får dækket mange af udgifterne v.hj.a. sponsorer.
Vi udvekslede koncertdatoer.
Vi har inviteret to fra klubben som gæster til Amanda Ginsburg – koncerten.

Ad 6.  Siden sidst

Gode velbesøgte koncerter, både publikum og musikere er glade og meget 
tilfredse.

           
Ad 7.  Økonomi og kasse

Peder fremlagde status på økonomien. Det ser godt ud. Allerede nu har vi 
samme antal medlemskontingenter som i hele 2024.
Vi diskuterede om vi evt skulle bruge noget af overskuddet til enkelte 
koncerter med større og dyrere navne.

Ad 8.  Næste møde

Torsdag d. 1. maj 2025 kl. 19.30 hos Charlotte, Midtkobbel 38.

Ad 9.  Evt.

-

Referent
Gerda Strandholdt


